

Галузю охорони здоров'я віднині керуватиме віце-прем'єр-міністр України



Наприкінці 2011 р. Олександр Аніщенко, тепер вже екс-міністр охорони здоров'я, підводячи підсумки роботи галузі, зазначив, що остаточну оцінку його роботі має дати Президент України. У свою чергу, Голова Держави Указом Президента України від 14.02.2012 р. № 86/2012 звільнив Олександра Аніщенка з посади міністра охорони здоров'я України, а Указом Президента України № 89/2012 призначив Раїсу Богатирьову віце-прем'єр-міністром України — міністром охорони здоров'я України. Нагадаємо, що Р. Богатирьова вже обіймала посаду міністра з 27 січня 1999 р. по 12 січня 2000 р. До останнього часу вона працювала секретарем Ради національної безпеки і оборони України.

Також Віктор Янукович звільнив Андрія Ключова з посади першого віце-прем'єр-міністра України, призначивши його секретарем Ради національної безпеки і оборони України.

Богатирьова Раїса Василівна

Народилася 6 січня 1953 р. у місті Бакал Челябінської обл. Російської Федерації. Громадянка України. Освіта — вища. У 1977 р. закінчила Харківський медичний інститут, спеціальність: лікувальна справа, кваліфікація: лікар.

У 1996 р. закінчила Київський національний університет ім. Т.Г. Шевченка, спеціальність: правознавство, кваліфікація: юрист.

Доктор медичних наук. Професор.

Трудова діяльність:

З 1970 по 1971 р. — швачка-мотористка Краматорської швейної фабрики.

З 1977 по 1979 р. — лікар-інтерн у Лікарні № 2 міста Горлівки.

У 1979–1991 рр. — лікар акушер-гінеколог, голова профспілкового комітету, заступник головного лікаря Краматорської центральної міської лікарні.

У 1990–1994 рр. — народний депутат України.

З 1994 по 2000 р. — народний депутат України, заступник, перший заступник, міністр охорони здоров'я України.

У 2000 р. — науковий консультант Президента України.

З 2000 р. — народний депутат України.

У 2002–2006 рр. — керівник депутатської фракції Партії регіонів у Верховній Раді «Регіони України».

З 2006 р. — голова депутатської фракції Партії регіонів, координатор Антикризисної коаліції, Коаліції національної єдності депутатських фракцій у Верховній Раді України.

З грудня 2007 р. — секретар Ради національної безпеки і оборони України.

Громадська діяльність:

З 1997 по 2003 р. — секретар наглядової ради Національного фонду соціального захисту матерів і дітей «Україна — дітям», з 2006 по липень 2007 р. — Почесний президент Тендерної палати України.

Орден княгині Ольги III ст. Заслужений лікар України. Лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки.

Державний службовець 1-го рангу (14.05.2002).

Указом Президента України від 14 лютого №89/2012 призначена віце-прем'єр-міністром України — міністром охорони здоров'я України.

Прес-служба «Українського медичного часопису»

Юрія Вороненка обрано академіком НАМН України



Під час загальних зборів Національної академії медичних наук (НАМН) України, які проходили 28 грудня 2011 р. у рамках XXIV Сесії НАМН України, відбулося обрання її дійсних членів — академіків та членів-кореспондентів. За спеціальністю «Гігієна» академіком обрано Вороненка Юрія Васильовича, члена редакційної ради «Українського медичного часопису».

Юрій Васильович Вороненко — доктор медичних наук (1991), професор (1991), академік НАМН України (2011), ректор Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика (2002), завідувач кафедри управління охороною здоров'я академії (2004).

У 1973 р. закінчив із відзнакою Київський медичний інститут ім. О.О. Богомольця (нині — Національний медичний університет) з рекомендацією на наукову діяльність. Пройшов у цьому вищому навчальному закладі шлях від аспіранта до завідувача кафедри соціальної гігієни та організації охорони здоров'я, яку очолював впродовж 13 років (1973–2003). У 1995–2002 рр. — начальник Головного управління закладів освіти та науки МОЗ України.

Академік Ю.В. Вороненко — визначний фахівець із соціальної гігієни. Сама наукова спеціальність, яка нині називається «Соціальна медицина», впроваджена за його обґрунтуванням у науковий обіг в Україні. Паспорт цієї спеціальності затверджено ВАК України за його пропозиціями, а перший в Україні підручник із соціальної медицини вийшов за редакцією Юрія Васильовича.

Ю.В. Вороненко — один зі співавторів проекту Концепції розвитку охорони здоров'я населення України, затвердженої Указом Президента України, постанов Кабінету Міністрів України з питань розвитку охорони здоров'я.

За участю Юрія Васильовича розроблено державні та галузеві стандарти медичної освіти, впроваджено принципово новий механізм діагностики рівня знань та вмій фахівців-медиків — ліцензійний медичний іспит та кредитно-рейтингова система у безперервному професійному розвитку.

Під його керівництвом та за активною участю зроблено революційний крок у підготовці керівників органів і закладів охорони здоров'я. Вперше в Україні розроблено і запроваджено проект фундаментальної півторарічної підготовки управлінців для охорони здоров'я.

Автор загальної понад 380 наукових праць, зокрема автор і співавтор 11 підручників, 24 навчальних посібників та 38 монографій і окремих розділів у них.

Підготував 12 докторів і 8 кандидатів наук.

Ю.В. Вороненко — заслужений діяч науки і техніки України (1999), лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки (1997), повний кавалер орденів «За заслуги».

Дійсний член багатьох громадських академій (Академії наук вищої освіти України, 1996; Європейської академії природничих наук, 2008; Академії медичних наук Польщі, 2003 та Міжнародної медичної академії ім. Альберта Швейцера, 2003).

Бере активну участь у роботі наукових вітчизняних і зарубіжних товариств, організацій, редколегій та редакційних рад, пропагуючи і відстоюючи пріоритети вітчизняної соціальної гігієни. Член колегії МОЗ України, член президії вченої медичної ради МОЗ України, член проблемної комісії з соціальної медицини при МОЗ та НАМН України, член науково-технічної ради з профілактичної медицини НАМН України, голова науково-методичної комісії з медицини Науково-методичної ради з питань освіти МОНмолодьспорту України, головою спеціалізованої ради із захисту дисертацій при Національній медичній академії післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика та член спецради при Національному медичному університеті ім. О.О. Богомольця. Протягом декількох років очолював Директорат з медичних та біологічних наук Центру з міжнародного співробітництва університетів Центральної, Південної та Східної Європи при Університеті Барі (Італія). Головний редактор журналу «Медична освіта», заступник головного редактора журналу «Проблеми медичної науки і освіти», член редакційних рад та редколегій понад 10 медичних наукових журналів.

Колектив редакції «Українського медичного часопису» та видавництва «МОПІОН» від щирого серця вітає Юрія Васильовича з високим обранням та бажає міцного здоров'я і невичерпного джерела творчої наснаги!

Прес-служба «Українського медичного часопису»